

Financial Aid Office p: 616.538.2330 / f: 616.538.0599 financialaid@gracechristian.edu 1011 Aldon St. SW Grand Rapids, MI 49509

award

Graduate Program GGF Matching Award Application

Stı	udent Name: Date:	
	Available to employees of GGF affiliated organizations. The Organization may change any dollar amount, however Grace Christian University will only match up to 50% Graduate Program tuition (not fees).	
1.	GGF Affiliated Organization award for Semester 1: \$	
2.	GGF Affiliated Organization award for Semester 2: \$	
	Total GGF Organization Award: \$ (Do not add Grace's match to this amount)	ı
	*NOTE: GGF Organization funds are due to Grace prior to the start date of each semester.	
	GGF Org Name:	
	GGF Org Street Address:	
	City, State, Zip:	
	Phone:	
	Email:	_
	GGF Org Chairman (printed):	
	GGF Org Signature (required):	

- If the Organization funds are not received as indicated above, we may remove both the Organization award and Grace Matching award, which could result in a balance due for the student.
- A student's total financial aid cannot exceed the Graduate Program Cost of Attendance.
- GGF Organizations may send funds for Semester 1 and Semester 2 together or separately.
- Please make checks payable to Grace Christian University. On the memo line of the check, please indicate the student's name and "GGF Matching."
- The University will match funds for Graduate students enrolled 6 hours or more. Students must maintain satisfactory academic progress as outlined in the catalog to be eligible for the Grace match.
- Grace Christian does business in US dollars, therefore all payments received are processed in US dollars.
- Return completed form via mail, email, or fax. Form and funds may be mailed separately.